



Unikátní kód žádosti: 2uzEFP0001

Identifikace opera ního programu

íslo opera ního programu: CZ.1.12
 Název opera ního programu: ROP NUTS II St ední Morava
 íslo prioritní osy: 12.2
 Název prioritní osy: Integrovaný rozvoj a obnova regionu
 íslo oblasti podpory: 12.2.2
 Název oblasti podpory: Rozvoj m st
 íslo podoblasti podpory: 12.2.2.8
 Název podoblasti podpory: Finan ní inženýrství a pilotní projekty
 íslo výzvy: 32
 Název výzvy: Výzva . 32/2012 - 2.2.8 Rozvoj finan ních nástroj a pilotní projekty, platnost od 9.5.2012 do 10.7.2012
 Typ ú etní jednotky: Pro ÚSC, PO, SF a OSS
 Ú etní osnova: 410/2009 Sb. 701-704 (FZ 07/2009)

Název IPRM:

Kód IPRM:

Název aktivity IPRM:

íslo aktivity:

Projekt

Název projektu: Inova ní vouchery v Olomouckém kraji
 Název projektu anglicky: Innovation vouchers in the Olomouc Region
 Datum zahájení projektu: 10.07.2012 Datum ukon ení projektu: 29.07.2014
 Doba trvání projektu: 24,6 m síce
 Celkové zp sobilé výdaje projektu: 6 666 667,00
 Jiné pen žní p íjmy projektu: 0,00
 P íjmy projektu dle lánku 55: 0,00
 Celkové zp sobilé výdaje p ípadající na finan ní mezeru: 6 666 667,00
 Zakládá projekt ve ejnou podporu: Ne
 Režim ve ejné podpory: Nerelevantní



Stručný obsah projektu:

Projekt je zaměřen na podporu spolupráce mezi podnikatelskými subjekty v Olomouckém kraji a institucemi VaV (pro tento projekt jsou to VŠ), která působí je k rozvoji inovačních aktivit a zvýšení konkurenceschopnosti regionu. Podnikatelé se budou moci ucházet o partnerství v projektu a získání "inovačního vouchery" - příspěvku na nákup služeb v oblasti výzkumu a vývoje v celkové hodnotě 80 - 199 tis. Kč (výše dotace činí 60 - 149 tis. Kč). Úspěšní žadatelé se stanou partnery projektu a voucher jim následně umožní financovat nákup znalostí (služby) u předem zvolené VŠ, která bude v rámci projektu spolupracujícím subjektem. Tyto nakoupené služby příspěvkem k řešení konkrétních inovací podnikatelů.

Projekt bude realizován v období 10. 7. 2012 - 30. 6. 2014 a celkové uznatelné výdaje činí 6,667 mil. Kč.

Vzhledem ke své náročnosti je realizace projektu blíže popsána v příloze marketingová analýza, kapitola 1.2.

Žadatel

Validní dle ARES: Ano

Název žadatele: Olomoucký kraj

I : 60609460

DI : CZ60609460

Validní dle UIR-ADR: Ano

Oficiální adresa žadatele: Jeremenkova 1191/40a, 779 00 Olomouc

Příjmení, jméno hlavní kontaktní osoby: Ing. Marta Novotná

Telefon, email hlavní kontaktní osoby: **telefon:** 585508330

email: m.novotna@kr-olomoucky.cz



1. Projekt

Projekt podléhá výběrovému řízení:	Ne
Projekt má partnera:	Ano
Žadateli byly poskytnuty v dotčeném fiskálním roce i během předchozích dvou fiskálních let ve stejné prostředky v režimu podpory de-minimis:	Ne
Žadatel má zkušenosti s přípravou a realizací obdobných typů projektů /akcí:	Ano
Bylo požádáno nebo byly poskytnuty další podpory ve vztahu k projektu z jiných veřejných zdrojů:	Ne
Projekt má pozitivní vliv na horizontální téma - udržitelný rozvoj:	Ne
Projekt má pozitivní vliv na horizontální téma - rovné příležitosti:	Ne



2. Dopady a místa realizace

Území dopadu:

Kód území dopadu:

CZ071

Název území dopadu:

Olomoucký kraj

Spadá pod:

St ední Morava

Místo realizace NUTS5:

Kód NUTS5:

CZ0712500496

Název NUTS5:

Olomouc

Spadá pod:

Olomouc

Specifické území:

Realizované investice NUTS3:

Kód NUTS3:

CZ071

Název NUTS3:

Olomoucký kraj

Procentní podíl:

100

Adresa místa realizace projektu:

Olomoucký kraj
Jeremenkova 40a
779 11 Olomouc



3. Popis projektu

Zd vodn ní pot ebnosti projektu v etn popisu výchozího stavu:

V Olomouckém kraji je z analýz, provedených v rámci Regionální inovační strategie (dále jen RIS) mezi podnikatelskými sektory a vdeckov ýzkumnými institucemi, identifikována nízká míra spolupráce podnikatelských subjektů s VaV institucemi. Zároveň však existuje celá řada podnikatelských subjektů, které deklarují svůj zájem o spolupráci s konkrétní VaV institucí a inovační voucher pro ně může být významnou motivací pro rozhodnutí se o realizaci takové spolupráce, vedoucí k posílení inovačního potenciálu těchto podnikatelských subjektů. Inovační vouchery byly vyhodnoceny jako smysluplný nástroj podpory inovací. V rámci EU se jedná o nový a v mnoha regionech úspěšně implementovaný nástroj, který umožňuje v širokém spektru podnikatelských subjektů. Ty si budou moci otestovat spolupráci s institucemi VaV (VŠ), jimž zadají řešení definované podporovatelné inovační aktivity, které jim následně umožní realizovat konkrétní produktovou i procesní inovaci - vždy pouze ve vztahu na inovovaný produkt. Dojde tak k prolomení bariéry mezi oběma sektory, navázání oboustranně užitečné spolupráce a zajištění kontaktu pro další spolupráci. Podnikatelé zahájí spolupráci s vybranými VaV institucemi (VŠ) v oblastech, v nichž dosud nespolečně pracovali z různých důvodů - chybějící kontaktní osoba, neznalost nabídky dané VŠ i nedostupnost možnosti spolupráce. Inovační voucher lze popsat jako poukázku (finanční nástroj), která umožní podnikatelům nakoupit u VŠ znalosti, služby, technologie apod. nutné pro řešení inovací. Výše poskytované podpory je poměrně nízká, celkový efekt však může ovlivnit stabilitu firem a trh práce jako celek s dopadem na celý region. V současné době jsou inovační vouchery úspěšně poskytovány v Jihomoravském kraji, dále v kraji Moravskoslezském, Královéhradeckém a Zlínském. V OK budou inovační vouchery poskytovány v rámci tohoto projektu pilotně.

Cíle projektu:

Cílem projektu je zajistit pilotní ověření spolupráce podnikatelských subjektů z Olomouckého kraje s vdeckov ýzkumnými institucemi, a to prostřednictvím inovačních voucherů, které představují finanční nástroj na nákup znalostí i služeb. Projekt tak naplní svého cíle zajistí účinnou stimulaci podnikatelského sektoru ke spolupráci s vdeckov ýzkumnými institucemi (dále VaV), kde by po pilotním ověření tato spolupráce pokračovala formou zakázek v většího objemu bez dalších intervencí. Cílem je rovněž zajistit podporu inovací podnikatelským subjektům v Olomouckém kraji. Ty budou projektem vytvořeny podmínky pro spolupráci s vdeckov ýzkumnými institucemi, které budou v tomto případě zastoupeny vysokými školami jako poskytovateli znalostí. Projekt napomůže k vybudování nové (první v dané oblasti) spolupráce firem, které se stanou partnery projektu, s akademickou sférou a umožní jim tak další rozvoj a stabilizaci v rámci trhu. Realizace projektu umožní zajistit podporu podnikatelských subjektů (dále je rovněž užíván termín "firma"), které si prostřednictvím dotovaných poukázek (voucherů) mohou vyzkoušet spolupráci s vysokými školami a zhodnotit její přínos. Dále mohou zahájit řešení inovativních postupů a naplánovat rozvoj další spolupráce s institucemi VaV. Podnikatelské subjekty zapojením do projektu získají administrativně nenáročný, dotovaný způsob řešení první spolupráce s konkrétní vysokou školou (institucí VaV).

Cílem projektu je rovněž podnítit tvorbu podmínek pro spolupráci v rámci VaV institucí (v případě tohoto projektu vysokých škol), které mohou podnikatelům nabízet své znalosti, avšak v současné době neřeší problematiku přímě jednoduché komunikace se zájemci o tento typ služby. V rámci projektu bude tato problematika řešena a testována.



Soulad s cíli programu, prioritní osy a oblasti podpory:

Projekt navazuje na cíle ROP NUTS II Střední Morava ve všech vyžadovaných oblastech. Soulad lze popsat následujícím způsobem:

CÍL PROGRAMU:

Zvýšení ekonomické výstřednosti, zlepšení konkurenceschopnosti regionu a životní úroveň jeho obyvatel ve svém komplexu.

NÁVAZNOST PROJEKTU:

Projekt je primárně zaměřen na stabilitu a rozvoj podnikatelských subjektů v regionu, primárně je tak k jejich konkurenceschopnosti a vzhledem k zaměřením na podnikatelské subjekty v celém kraji rovněž k podpoře konkurenceschopnosti celého regionu. To následně ovlivňuje celkovou ekonomiku a tedy i vyšší životní úroveň.

CÍL PRIORITNÍ OSY 2:

Zlepšení kvality života v regionu soudržnosti Střední Morava, zvýšení atraktivity regionálních center, měst a obcí, zajištění kvalitní a dostupné sociální služby a příznivých podmínek pro podnikání.

NÁVAZNOST PROJEKTU:

Projekt primárně zajišťuje podporu podmínek pro podnikání. Podpora prostřednictvím inovačních voucherů povede k rozvoji podnikatelských subjektů a tedy k jejich stabilizaci v tržním prostředí.

CÍL OBLASTI PODPORY 2.2:

Zvýšení atraktivity měst pro práci a investice a zvyšování kvality života ve městech, a to prostřednictvím rozvoje finančních nástrojů a pilotních projektů.

NÁVAZNOST PROJEKTU

Pilotní projekt zahajuje aktivity u nichž lze oprávněně očekávat pozitivní dopad do životního cyklu podnikatelských subjektů, které mají vysoký potenciál pro inovace, primárně zajišťují svou inovaci a rozvoj plánovat a otestují možnosti spolupráce právě v rámci projektu. Primárně tak bude patrný v oblasti stability firem v etně stability pracovních míst a tedy celkové zvýšení atraktivity nejen měst v Olomouckém kraji, ale obecně kvality života v celém regionu.

Popis aktivit v přípravné fázi projektu:

Přípravná fáze byla v tomto případě zásadní organizací poměrně náročnou vzhledem ke komplikovanosti obsahové, formální i administrativní stránky nastavení všech procesů, které bylo nutno vyřešit a upravit.

Přípravná fáze primárně navazuje na Regionální inovační strategii Olomouckého kraje, zejména na její cíl RIS B.1 - Zvýšení rozsahu a intenzity spolupráce a transferu znalostí mezi akademickou sférou a firmami v kraji. V období přípravy bylo nutno analyzovat souhrnný potenciál firem v Olomouckém kraji a zjistit zájem o využití nástroje inovačních voucherů. Souhrnně došlo k podrobné analýze způsobu práce s inovačními vouchery v jiných regionech ČR s důrazem na Zlínský kraj, kde je tento nástroj úspěšně zaveden a zájem o jeho využívání má trvale stoupající tendenci.

Rada Olomouckého kraje schválila závazek OK spolufinancovat a podfinancovat projekt. Bylo zahájeno řešení souvisejících aktivit, k nimž patří nejen samotné řešení projektu a jeho realizační fáze (byla vyřešena problematika způsobu výběru VaV institucí, které budou spolupracujícími subjekty v rámci projektu, definován způsob výběru podnikatelů, kteří jako partneři projektu využijí inovační vouchery, administrativně jednoduchý a rychlý proces pro poskytnutí voucheru vybraným podnikatelům, způsob administrace projektu v období celé realizační fáze a jednotlivé kroky, které je nutno v rámci jednotlivých etap realizovat).

Primárně byla rovněž definována vazba mezi připravovaným projektem a projektem "Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2012-2015", který se rovněž zabývá podporou realizace pilotních inovačních aktivit a předchází a doplňuje předkládaný projekt. Dále byly navrženy základy marketingu a propagační kampaně. Byl sestaven realizační tým, proběhla konzultace s ÚRR, i interních jednání v rámci Krajského úřadu Olomouckého kraje.



Popis aktivit v realizační fázi projektu:

Tato fáze projektu se bude zabývat spoluprací s partnery-podnikateli a jejich podporou tak, aby mohli využít dotaci a realizovat prvotní spolupráci s VŠ v oblasti rozvoje inovačních aktivit. OK uzavře memorandum o spolupráci s VŠ, které projeví zájem o poskytování znalostí podnikatelským OK. Dojde k uzavření smlouvy mezi OK a ÚRR o administraci inovačních voucherů. Bude zahájena propagace a marketingové aktivity. OK nabídne podnikatelským subjektům účast v projektu. Záměrem o voucher bude poskytována poradenská a konzultační podpora. Nezbytnou podmínkou účasti bude konkrétní nabídka VŠ v etn. popisu spolupráce. Pro splnění podmínek je nezbytné, aby aktivita navazovala na odvětvové vymezení podnikatelského subjektu (MA, příloha 1 CZ NACE). Žádosti budou posouzeny a pokud požadovaná celková částka převyšuje alokaci pro výzvu, proběhne transparentní výběr. Vybraní budoucí partneři předloží žadateli (OK) Smlouvu o dílo s vybranou VŠ a poté se (uzavřením smlouvy s OK a ÚRR) stanou partnery projektu. Všechna tato partnerství budou popisována v monitorovacích zprávách. Následně budou partneři projektu řešit své inovační aktivity a zahájí spolupráci s vybranou VŠ. Po realizaci zakázky budou předkládat žádost o refundaci vzniklých výdajů na pracovišti ÚRR. Součástí žádosti bude mj. jednoduchý dotazník, který poslouží jako podklad pro evaluaci projektu a sledování naplňování MI. Dle celkového postupu realizace projektu mohou být (v případě odstoupení schválených zájemců o voucher) pozváni další partneři, kteří byli dle stanoveného postupu určeni jako náhradníci. V závěrečné fázi projektu bude zpracována závěrečná zpráva hodnotící projekt. Bude obsahovat návrhy a doporučení pro další pokračování, zpráva zhodnotí celkovou efektivitu projektu. Podrobné informace jsou součástí marketingové analýzy, kapitoly 1.2.

Popis realizační fáze bude upřesněn v "Metodologii k zaměření a administraci inovačních voucherů v etn. komunikačním plánu", který bude předložen v Etapě 2. Dopracování projektu

Popis aktivit v provozní fázi projektu a způsob udržení výsledků projektu:

V provozní fázi projektu již budou žadatelé o voucher (podnikatelské subjekty), kterým se prvotní spolupráce s institucí VaV v rámci projektu osvědčila, ve spolupráci s touto institucí (VŠ či jiným poskytovatelem znalostí) pokračovat samostatně. Olomoucký kraj však bude sledovat další vývoj spolupráce tak, aby mohl vhodně upravovat další obdobné podmínky a směřovat je k maximální efektivitě. Podnikatelské subjekty - partneři projektu tak budou po roce po termínu podání žádosti o platbu vhodným způsobem kontaktováni a vyzváni k vyplnění dotazníku, který se bude zabývat jednak problematikou využití získaných znalostí v rámci činnosti firmy a dopadem na její konkurenceschopnost, jednak případnou další spoluprací s institucí VaV (vybranou VŠ či jinou institucí) a jejím popisem v etn. objemu investovaných finančních prostředků. Rovněž bude vyhodnocena účast VaV institucí - vysokých škol, jejich zapojení do aktivit a poptávka podnikatelských subjektů po konkrétních typech spolupráce. Po dobu udržitelnosti bude sledován rozvoj inovačních aktivit ve firmách a účinnost inovačních voucherů a dalších nástrojů podporujících inovace a konkurenceschopnost firem v OK.

Přípravenost projektu k realizaci:

Projekt je připraven k realizaci vzhledem k faktu, že byly učiněny všechny následující významné přípravné kroky:

- Byla zpracována Analýza poskytování inovačních voucherů v ČR a vyřešen vhodný model pro užití v Olomouckém kraji.
 - V rámci Regionální inovační strategie byl zpracován Průzkum prostředí pro inovační podnikání Olomouckého kraje.
 - Bylo zpracováno Shrnutí potenciální poptávky podnikatelských subjektů po spolupráci s vdeckovými institucemi jako nezbytná podmínka pro realizaci projektu uvedená ve výzvě V 32 V228 1.0.
 - Projekt byl projednán v orgánech OK a schválena jeho příprava a realizace (usnesením Rady OK UR/90/43/2012 ze dne 22. 5. 2012) a bude předložen na jednání ZOK dne 29. 6. 2012.
 - Rada Olomouckého kraje schválila závazek OK spolufinancovat a předfinancovat projekt.
 - Proběhla jednání s Úřadem regionální rady o způsobech administrace projektu a roli ÚRR v realizační fázi projektu.
 - Byla vyřešena problematika poskytování veřejné podpory a rozhodnuto, že inovační vouchery budou podnikatelským poskytovány v rámci režimu de minimis.
 - Byla vyřešena vazba projektu na projekt Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2012-2015 realizovaný v rámci ROP SM 4.2. V rámci projektu bude zajištěna marketingová kampaň a celková publicita projektu.
 - Byl sestaven projektový tým.
 - Byl připraven návrh metodického pokynu v etn. popisu procesu realizační fáze a příloh, jejichž součástí jsou návrhy formulářů a smluv, které budou v procesu užívány.
 - Byla zpracována marketingová analýza a projekt byl zhodnocen z ekonomického hlediska.
- Podrobné informace jsou součástí marketingové analýzy, kapitoly 1.2.



Vazba na jiné aktivity a projekty:

Projekt je úzce svázán zejména s projektem "Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2012-2015", který je realizován v rámci ROP NUTS II Střední Morava, oblasti podpory 4.2 - Podpora zvyšování absorpční kapacity regionu. Z projektu, realizovaného v období 1. 7. 2012 - 31. 7. 2015, bude hrazena propagace a publicita projektu Inovační vouchery v Olomouckém kraji. Mzdové náklady členů projektového týmu uvedených v této žádosti budou hrazeny v rámci rozpočtu projektu "Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2012-2015", zpracované výkazy práce včetně uvedení realizovaných aktivit budou přiloženy k dokumentaci uvedeného projektu a budou předkládány jako součást monitorovacích zpráv.

Projekt Inovační vouchery v Olomouckém kraji tak tvoří jistou obecnou základnu pro samotné inovační vouchery, které budou řešeny samostatně, jako projekt řešící zavedení konkrétního inovačního nástroje.

Další významnou vazbu představuje propojení s Regionální inovační strategií Olomouckého kraje. Jeho realizace bude znamenat přímý dopad na zvyšování schopnosti podnikatelského sektoru realizovat inovační projekty, což je v souladu s cílem RIS B.1 Podpořit inovace ve stávajících firmách s největším potenciálem rozvoje, cestou poskytování specializovaných informací, služeb a potřebné infrastruktury.



4. Personální zajištění projektu

Po adí lena týmu: 001
Titul p ed jménem:
P íjmení: p íjmení 1
Jméno: jméno 1
Titul za jménem:
Funkce v rámci projektového týmu: projektový manažer
Název organizace: Olomoucký kraj
Funkce v rámci organizace:

Zapojení lena p i p íprav projektu:

Projektový manažer nebyl zapojen do p ípravné fáze projektu

Zapojení lena p i realizaci projektu:

Projektový manažer bude zapojen do realiza ní fáze projektu. Zp sob zapojení bude spo ívat v p íprav a konkrétní realizaci jednotlivých aktivit projektu, v komunikaci s ídícím orgánem programu a v p íprav monitorovacích zpráv a záv re né zprávy projektu.

Zapojení lena p i udržitelnosti projektu:

Projektový manažer bude zapojen p i udržitelnosti projektu. Projektový manažer se bude podílet na všech aktivitách uvedených v Datové oblasti žádosti: "Popis projektu", v záložce: "Popis aktivit v provozní fázi projektu a zp sob udržení výsledk projektu".

Popis zkušeností s relevantními projekty a aktivitami:

V dob p ípravy projektu a vkládání do webové aplikace Benefit7 nebyly známy požadované údaje.



Po adí lena týmu: 002
Titul p ed jménem: Ing.
P íjmení: Vyroubalová
Jméno: Radana
Titul za jménem:
Funkce v rámci projektového týmu: finan ní manažerka
Název organizace: Olomoucký kraj
Funkce v rámci organizace:

Zapojení lena p i p íprav projektu:

Finan ní manažerka byla zapojena do p ípravné fáze projektu. Zp sob zapojení spo íval v p íprav podrobného rozpo tu projektu a finan ního plánu, ve spolupráci na návrhu a p íprav jednotlivých aktivit projektu.

Zapojení lena p i realizaci projektu:

Finan ní manažerka je zapojena do realiza ní fáze projektu. Zp sob zapojení spo ívá ve finan ním ízení projektu, p íprav a konkrétní realizaci jednotlivých aktivit a rozpo tu projektu, v komunikaci s ídícím orgánem programu a v p íprav pr b žných a záv re né monitorovací zprávy a pr b žných a záv re né žádosti o platbu.

Zapojení lena p i udržitelnosti projektu:

Finan ní manažerka je zapojena p i udržitelnosti projektu. Finan ní manažerka se bude podílet na všech aktivitách uvedených v Datové oblasti žádosti "Popis projektu" v záložce "Popis aktivit v provozní fázi projektu a zp sob udržení výsledk projektu".

Popis zkušeností s relevantními projekty a aktivitami:

Chronologické len ní:

2008-dosud - p íprava a realizace projekt Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2008-2010 a Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2010-2012 a P íprava Olomouckého kraje na kohezní politiku EU 2014+ v rámci ROP SM, oblast podpory 4.2

Popis aktivit: spolupráce p i p íprav aktivit projektu, realizace jednotlivých aktivit projektu, komunikace s ídícím orgánem projektu, p íprava pr b žných a záv re né žádosti o platbu, zapojení p i udržitelnosti výstup projektu.



5. Žadatel projektu

Validní dle ARES: Ano

Název žadatele: Olomoucký kraj
 I : 60609460
 DI : CZ60609460
 Právní forma: Kraj
 Plátce DPH: Ano
 Je plátcem DPH ve vztahu k aktivitám projektu: Ne
 Žadatel splňuje definici MSP: Ne
 Počet zaměstnanců :
 Typ podniku: Velký
 Typ žadatele: Kraj

Statutární zástupci:

Příjmení:	Horák	Jméno:	Pavel
Titul před:	Ing.	Titul za:	
Funkce osoby:	statutární zástupce žadatele	Telefon:	585508850
Fax:		Telefon II.:	
Email:	p.horak@kr-olomoucky.cz		

Kontaktní osoby:

Příjmení:	Novotná	Jméno:	Marta
Titul před:	Ing.	Titul za:	
Funkce osoby:	vedoucí oddělení regionálního rozvoje	Telefon:	585508330
Fax:		Telefon II.:	
Email:	m.novotna@kr-olomoucky.cz		

Příjmení:	Röder	Jméno:	Pavel
Titul před:	Ing. arch.	Titul za:	
Funkce osoby:	vedoucí odboru strategického rozvoje kraje	Telefon:	585508326
Fax:		Telefon II.:	
Email:	p.roder@kr-olomoucky.cz		

Hlavní kontaktní osoba: Novotná Marta



Finální verze žádosti (ROP-IP)

Oficiální adresa:

Validní dle UIR-ADR:	Ano		
Kraj:	Olomoucký	Okres:	Olomouc
Obec:	Olomouc	část obce:	Hodolany
Místní část:		Ulice:	Jeremenkova
PS :	779 00	číslo popisné:	1191
		číslo orientační:	40a
WWW:			

Adresa pro doručení:

Validní dle UIR-ADR:	Ano		
Kraj:	Olomoucký	Okres:	Olomouc
Obec:	Olomouc	část obce:	Hodolany
Místní část:		Ulice:	Jeremenkova
PS :	779 00	číslo popisné:	1191
		číslo orientační:	40a
WWW:			



6. Zkušenosti žadatele

Po adí reference:	001
Název projektu/akce:	Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2010-2012
Jméno (název) žadatele/p edkladatele/realizátora:	Olomoucký kraj
Celkové výdaje projektu/akce:	13 160 000,00
Období realizace projektu/akce (m síc/rok):	7/2010-6/2012
Zdroje financování/poskytovatel dotace:	ERDF
Název grantu/programu:	ROP SM 4.2 Podpora zvyšování absorp ní kapacity

Popis projektu/akce a jeho výstup :

Projekt je realizován v rámci prioritní osy 4 Technická pomoc, oblast podpory 4.2 Podpora zvyšování absorp ní kapacity regionu ROP St ední Morava.

Projekt Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2010-2012 je zam ěn na podporu úsp šného a efektivního ěrpání finan ních prost edk z ROP SM, je ur ěn všem stávajícím i potenciálním p edkladatel m projekt ů na území celého Olomouckého kraje. Cílem projektu je zlepšení informovanosti a zvýšení odborné p ípravenosti p edkladatel a realizátor projekt ů, tím i zvýšení absorp ní kapacity v regionu a ěrpání prost edk ze SF EU. Aktivitami vedoucími k dosažení cíle jsou zejména: realizace vzd lávacích aktivit a partnerských setkání s vým nou zkušeností, poskytování poradenství p í p íprav ů, realizaci a udržitelnosti projekt ů, podpora tvorby strategických dokument ů a materiál ů, propaga ní a publika ní ěinnost.

Popis zapojení žadatele do p ípravy, realizace a provozu projektu/akce:

Projekt byl p ípravován a je realizován p ímo žadatelem.

Po adí reference:	002
Název projektu/akce:	P íprava Olomouckého kraje na kohezní politiku EU 2014+
Jméno (název) žadatele/p edkladatele/realizátora:	Olomoucký kraj
Celkové výdaje projektu/akce:	4 000 000,00
Období realizace projektu/akce (m síc/rok):	11/2011-6/2012
Zdroje financování/poskytovatel dotace:	ERDF
Název grantu/programu:	ROP SM 4.2 Podpora zvyšování absorp ní kapacity

Popis projektu/akce a jeho výstup :

Projekt je realizován v rámci prioritní osy 4 Technická pomoc, oblast podpory 4.2 Podpora zvyšování absorp ní kapacity regionu ROP St ední Morava.

Projekt P íprava Olomouckého kraje na kohezní politiku EU 2014+ je zam ěn na aktivity související se zahájením p ípravy celého území Olomouckého kraje na budoucí programovací období EU 2014-2020. Cílovou skupinu projektu tvo í stávající i potenciální realizáto i projekt ů s podporou fond ů EU, ve ejná správa a samospráva, zástupci podnikatelského a nestátního neziskového sektoru a ostatní odborná ve ejnost. Cílem projektu je navázat na aktivity p edešlých projekt ů technické pomoci a zvýšit informovanost cílové skupiny o programovacím období EU 2014-2020. Aktivitami napl ůjícími cíl projektu jsou zejména podpora tvorby strategických dokument ů a podkladových materiál ů, pilotní akce a aktivity zam ěné na ešení urbánní problematiky, vzd lávací aktivity a partnerská setkání, propaga ní ěinnost, vždy v návaznosti na kohezní politiku 2014+.



Popis zapojení žadatele do řízení, realizace a provozu projektu/akce:

Projekt byl řízen a realizován přímo žadatelem.

Podíly reference:	003
Název projektu/akce:	Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2008-2010
Jméno (název) žadatele/podávatele/realizátora:	Olomoucký kraj
Celkové výdaje projektu/akce:	18 893 570,00
Období realizace projektu/akce (měsíc/rok):	4/2008-6/2010
Zdroje financování/poskytovatel dotace:	ERDF
Název grantu/programu:	ROP SM 4.2 Podpora zvyšování absorpční kapacity

Popis projektu/akce a jeho výstup :

Projekt byl realizován v rámci prioritní osy 4 Technická pomoc, oblast podpory 4.2 Podpora zvyšování absorpční kapacity regionu ROP Střední Morava.

Projekt Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2008-2010 byl zaměřen na podporu úspěšného a efektivního uplatnění finančních prostředků z ROP SM, byl určen všem stávajícím i potenciálním podávatelům projektu na území celého Olomouckého kraje. Cílem projektu bylo zlepšení informovanosti a zvýšení odborné připravenosti podávatele a realizátorů projektu, tím i zvýšení absorpční kapacity v regionu a uplatnění prostředků ze SF EU. Aktivitami vedoucími k dosažení cíle byly zejména: realizace vzdělávacích aktivit a partnerských setkání s výměnou zkušeností, poskytování poradenství při řízení, realizaci a udržitelnosti projektu, podpora tvorby strategických dokumentů a materiálů, propagace a publikační činnost.

Popis zapojení žadatele do řízení, realizace a provozu projektu/akce:

Projekt byl řízen a realizován přímo žadatelem.



7. Partner projektu

Validní dle ARES: Ano

Partner projektu: Statutární město Olomouc
I : 00299308
DI : CZ00299308
Právní forma: Obec nebo město hl.m.
Plátce DPH: Ne

Předchozí spolupráce partnera s žadatelem:

Žadatel projektu (Olomoucký kraj) úzce spolupracuje s finančním partnerem projektu na aktivitách zaměřených do území kraje a na obce s rozšířenou působností.

Jednou z nejdůležitějších předchozích aktivit byla spolupráce žadatele a partnera v rámci projektů Partnerství pro rozvoj Olomouckého kraje I. a Partnerství pro rozvoj Olomouckého kraje II. realizovaných žadatelem v období 2005-2007 a spolufinancovaných z SROP 3.3.

Vzájemná spolupráce - podložená Smlouvou o partnerství mezi Olomouckým krajem a Statutárním městem Olomouc - spočívala v zajištění činnosti euromanažera (konzultační a poradenské služby a činnosti k území obce s rozšířenou působností), koncepčního analytika (návrh a koordinace zpracování strategických dokumentů pro území obce s rozšířenou působností) a referenta kvality (realizace metod řízení kvality na magistrátu města Olomouce) a realizaci aktivit v rámci cílů projektu. Olomoucký kraj se v rámci uvedených projektů spolupodílel na úhradě mzdových nákladů pracovníků partnera zajišťujících výše uvedené činnosti. Partner se podílel také na propagaci a publicitě projektu a jeho výstupů a realizaci konkrétních aktivit koordinovaných v rámci projektu Olomouckým krajem.

Zkušenosti partnera s obdobnými projekty:

Partner projektu Statutární město Olomouc má zkušenosti s projekty spolufinancovanými z ROP NUTS II Střední Morava, v rámci všech prioritních os. Partner projektu má zkušenosti s přípravou a realizací IPRM Olomouc a s přípravou a realizací projektů v rámci tohoto IPRM a dále s přípravou a realizací IPRÚ Olomouc a s přípravou a realizací projektů v rámci tohoto IPRÚ.

Statutární město Olomouc se zapojením do projektu Inovační vouchery v Olomouckém kraji hlásí k cíli C.2.1 Podpora inovací a transferu vědy a výzkumu do praxe (v rámci klíčové oblasti Hospodářská struktura a konkurenceschopnost) svého "Strategického plánu rozvoje Statutárního města Olomouce a mikroregionu Olomoucko". Aktivita Statutárního města Olomouce jako partnera uvedeného projektu a finančního partnerství je tedy plně v souladu s dlouhodobým strategickým plánem rozvoje města i mikroregionu.

Popis zapojení partnera do jednotlivých fází projektu:

Partnerství žadatele projektu (Olomoucký kraj) a partnera projektu (Statutární město Olomouc) bude smluvně podloženo. Forma partnerství bude ale odlišná od uzavřeného partnerství mezi žadatelem projektu (Olomoucký kraj) a jednotlivými podnikatelskými subjekty žádajícími o získání "inovačního vouchery". Partnerství Statutárního města Olomouc v projektu bude založeno na poskytnutí finančních prostředků na realizaci projektu - finančního partnerství. Výše finančního příspěvku bude ve výši 0,5 mil. Kč a v rámci pohledu financování projektu bude tato částka uvedena v oddíle Žadatel - ostatní zdroje. Finanční prostředky poskytnuté partnerem projektu budou využity pro všechny příjemce inovačních voucherů z území celého Olomouckého kraje. V II. etapě projektu bude doložen příslib partnera s finančním závazkem ve výši 0,5 mil. Kč. Partner projektu bude do realizace projektu zapojen zejména v oblasti propagace a prezentace aktivit projektu a výstupů projektu. Žadatel projektu (Olomoucký kraj) bude informace o finančním partnerství zveřejňovat na všech výstupech projektu a v rámci publicity projektu.



Finální verze žádosti (ROP-IP)

Adresa:

Validní dle UIR-ADR:	Ano		
Kraj:	Olomoucký	Okres:	Olomouc
Obec:	Olomouc	část obce:	Olomouc
Místní část:		Ulice:	Horní náměstí
PS :	779 00	číslo popisné:	583
WWW:		číslo orientační:	

Kontaktní osoby:

Validní dle UIR-ADR:	Ano		
Příjmení:	Doležel	Jméno:	Jiří
Titul před:	Ing.	Titul za:	
Funkce osoby:	vedoucí oddělení hospodářského rozvoje	Telefon:	588488405
Fax:	588488411	Telefon II.:	602752360
Email:	jiri.dolezel@olomouc.eu		



8. Harmonogram projektu

Název aktivity: Výběr partnerů (podnikatelských subjektů), kteří získají inovační voucher a budou moci zahájit prvotní spolupráci s vybranou vysokou školou.

Začátek aktivity: 10.07.2012

Konec aktivity: 01.11.2013

Název aktivity: Realizace jednotlivých případů spolupráce mezi podnikatelskými subjekty a jimi vybranými vysokými školami v etn administraci projektu.

Začátek aktivity: 01.11.2012

Konec aktivity: 30.04.2014

Název aktivity: Zhodnocení nástroje inovačních voucherů po pilotním zavedení v roce 2012 v etn evaluační studii. (Studie bude řešena v rámci projektu Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2012-2015)

Začátek aktivity: 01.09.2013

Konec aktivity: 30.06.2014

Datum zahájení projektu: 10.07.2012

Datum ukončení projektu: 29.07.2014

Doba trvání projektu v měsících: 24,60

Předpokládané datum zahájení fyzické realizace projektu: 10.07.2012

Předpokládané datum ukončení fyzické realizace projektu: 30.06.2014

Popis časové realizace:

Dojde k výběru vhodných VaV institucí, kterými budou pro realizaci tohoto projektu vysoké školy. Bude uzavřeno memorandum mezi školami a Olomouckým krajem a dojde k uzavření smlouvy o administraci mezi OK a ÚRR. Budou vybráni partneři projektu (podnikatelské subjekty), kteří získají podporu k realizaci konkrétních inovačních aktivit a dojde k jejich spolupráci s vybranými vysokými školami (zástupci institucí VaV) k následné administraci podpory tak, aby došlo k co nejrychlejší refundaci nákladů partnerům.

V průběhu realizace projektu budou realizovány všechny jeho aktivity a dojde k zajištění podpory inovací prostřednictvím užití inovačních voucherů k nákupu služeb od VaV institucí.

V závěru bude tento pilotní projekt zhodnocen. V průběhu celé realizace projektu bude realizována publicita projektu a intenzivní propagační kampaň.

Další postup časové realizace projektu bude upřesněn v dokumentu "Metodologie k zaměření a administraci inovačních voucherů v etn komunikačním plánu", který bude předložen v rámci Etapy 2. Dopracování projektu.



9. Podpora de-minimis



10. Další podpory ve vztahu k projektu



11. Hodnoty indikátor

Kód	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Plánovaná hodnota	Rozdíl	M rná jednotka	P edpokládané datum pln ní:
43.05.10	Po et spolupracujících vzd lávacích institucí	0,00	1,00	1,00	Po et	30.06.2014
44.01.50	Po et aktivit zam ených na spolupráci v oblasti výzkumu a vývoje, inovací, podnikání nebo trhu práce	0,00	45,00	45,00	Po et	30.06.2014
47.42.	Zvýšení poptávky firem po dlouhodobé spolupráci s v deckovýzkumnými institucemi	0,00	15,00	15,00	%	31.12.2015



12. Udržitelný rozvoj

Kvantifikovatelná environmentální kritéria:

Nekvantifikovatelná environmentální kritéria:



13. Rozpočet projektu

Kód	Název výdaje	Počet kusů	Cena kusu	Výdaj celkem	Z toho neinvestiční	Jednotka	Procento
01	řízení projektu			0,00	0,00		0
01.01	Osobní náklady projektového týmu	0	0,00	0,00	0,00		0
01.02	Odvody soc. a zdr. pojištění zaměstnavatele za zaměstnance	0	0,00	0,00	0,00		0
01.03	Režijní náklady (pronájem, spotřeba materiálů, telefony/net, energie, režie)	0	0,00	0,00	0,00		0
01.04	Cestovní náhrady	0	0,00	0,00	0,00		0
01.05	Finanční výdaje a poplatky	0	0,00	0,00	0,00		0
01.06	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	0	0,00	0,00	0,00		0
01.07	Pořízení drobného dlouhodobého hmotného majetku	0	0,00	0,00	0,00		0
01.08	Nákup dlouhodobého nehmotného majetku (patenty, know-how, licence)	0	0,00	0,00	0,00		0
02	Publicita a marketing projektu			0,00	0,00		0
02.01	Publicita (informační tabule, pamětní desky)	0	0,00	0,00	0,00		0
02.02	Marketingové a propagační aktivity projektu (do 2% CZV)	0	0,00	0,00	0,00		0
03	Nákup služeb			6 666 667,00	6 666 667,00		100
03.01	Audit a odborné znalecké posudky (např. oceňování majetku)	0	0,00	0,00	0,00		0
03.02	Poradenství - finanční, ekonomické, právní, technické	0	0,00	0,00	0,00		0
03.03	Překlady a tlumočení	0	0,00	0,00	0,00		0
03.04	Výběrová řízení - zadávací dokumentace, organizace výběrových řízení	0	0,00	0,00	0,00		0
03.05	Ostatní služby	1	6 666 667,00	6 666 667,00	6 666 667,00		100
04	Náklady na stavební část a nákup technologií			0,00	0,00		0
04.01	Zabezpečení výstavby (inženýrská činnost)	0	0,00	0,00	0,00		0
04.02	Pořízení pozemků do 10% CZV	0	0,00	0,00	0,00		0
04.03	Pořízení staveb	0	0,00	0,00	0,00		0
04.04	Dokumentace projektu (do 5% CZV) z toho dokumentace pro přípravu žádosti (max 120 tis. Kč)	0	0,00	0,00	0,00		0
04.05	Stavební část stavby v členění dle SO	0	0,00	0,00	0,00		0



Finální verze žádosti (ROP-IP)

04.06	Technologická za ízení (nákup a leasing technologických za ízení - nové i použité za ízení)	0	0,00	0,00	0,00	0
04.07	Nákup dlouhodobého nehmotného majetku (patenty, know-how, licence)	0	0,00	0,00	0,00	0
04.08	Náklady na demolice staveb	0	0,00	0,00	0,00	0
05	Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek			0,00	0,00	0
05.01	Nákup nebo technické zhodnocení dlouhodobého hmotného majetku	0	0,00	0,00	0,00	0
05.02	Nákup nebo technické zhodnocení dlouhodobého nehmotného majetku	0	0,00	0,00	0,00	0
05.03	Nákup drobného dlouhodobého hmotného majetku	0	0,00	0,00	0,00	0
05.04	Nákup jiného majetku	0	0,00	0,00	0,00	0
06	Jiné náklady			0,00	0,00	0
06.01	DPH, kdy není nárok na odpo et na vstupu	0	0,00	0,00	0,00	0
06.02	Ostatní (specifikujte)	0	0,00	0,00	0,00	0
07	K ížové financování (do 20% CZV)			0,00	0,00	0
07.01	Osobní náklady projektového týmu	0	0,00	0,00	0,00	0
07.02	Odvody soc. a zdrav. pojišt ní zam stnavatele za zam stnance	0	0,00	0,00	0,00	0
07.03	Režijní náklady (pronájem, spot ební materiál, telefony/net, energie, rezie)	0	0,00	0,00	0,00	0
07.04	Cestovní náhrady	0	0,00	0,00	0,00	0
07.05	DPH, kdy není nárok na odpo et na vstupu	0	0,00	0,00	0,00	0
08	Zp sobilé výdaje celkem			6 666 667,00	6 666 667,00	100
08.01	Zp sobilé výdaje celkem bez k ížového financování			6 666 667,00	6 666 667,00	100
08.02	K ížové financování			0,00	0,00	0
09	Nezp sobilé výdaje celkem	1	2 222 223,00	2 222 223,00	2 222 223,00	33,33
10	Celkové výdaje projektu			8 888 890,00	8 888 890,00	133,33



14. P ehled financování projektu

	Náklady projektu v K	Procenta z celkových náklad
Celkové výdaje projektu	8 888 890,00	
Celkové zp sobilé výdaje	6 666 667,00	
Celkové zp sobilé investiční výdaje	0,00	
Celkové zp sobilé neinvestiční výdaje	6 666 667,00	
Jiné pen žní příjmy projektu	0,00	
Příjmy projektu dle článku 55	0,00	
Zp sobilé výdaje bez příjmů (finanční mezera)	6 666 667,00	
Klížové financování	0,00	
Vlastní podíl žadatele		
- Veřejné prostředky	1 666 667,00	25,00
- Soukromé prostředky	0,00	0,00
Dotace projektu		
- Dotace z rozpočtu RR	5 000 000,00	75,00
- z toho EU	5 000 000,00	75,00
Celkové veřejné prostředky	6 666 667,00	100,00
Celkové prostředky na krytí nezp sobilých výdajů	2 222 223,00	
Žadatel	1 666 667,00	
- Úvěry bank		
- Ostatní zdroje	500 000,00	
- Příjmy výnosy		
- Vlastní zdroje	1 166 667,00	



15. Finan ní plán

Po adí žádosti o platbu:	01
P edpokládaná požadovaná ástka k proplacení dotace RR (K):	5 000 000,00
Datum p edložení žádosti o platbu:	29.07.2014
Z toho neinvesti ní (K):	5 000 000,00
Z toho investi ní (K):	0,00



16. Prioritní téma

Název prioritního téma: Integrované projekty pro obnovu města a venkova
číslo prioritního téma: 61
Prostředky z EU v Kč : 5 000 000,00

Název typu území: Město
číslo typu území: 01

Název hospodářské činnosti: Veřejná správa
číslo hospodářské činnosti: 17



17. Výběrová řízení



18. Horizontální témata

Doložte, že projekt nemá negativní vliv na udržitelný rozvoj:

Projekt se zabývá podporou spolupráce podnikatelských subjektů s VaV institucemi (konkrétními VŠ), která vede k úspěšné realizaci inovačních aktivit podnikatelů a podporou jejich konkurenceschopnosti v rámci trhu.

Vzhledem k tomu, že se jedná o drobnou podporu v maximální výši do 149 999 Kč (maximální celkové náklady do 199 999 Kč, z toho 25 % hradí partner projektu) na jeden voucher, lze oprávněně předpokládat, že podnikatelské subjekty budou řešit pouze dílčí aktivity související s inovací jejich stávajících produktů a procesů a tyto aktivity nezpůsobí jakékoliv negativní změny v oblasti působení podnikatelských subjektů na životní prostředí a udržitelný rozvoj.

Naopak v tšina inovací v současné době přináší pozitivní vliv na životní prostředí, zejména pokud je inovace vyvolána nutností plnit neustále se zpěsující normy ochrany životního prostředí anebo snahou firem snižovat surovinovou a energetickou náročnost produkce, což kromě pozitivního vlivu na životní prostředí také snižuje náklady na produkci a vytváří větší prostor pro zisk.

Podnikatelské subjekty také v rámci žádosti o inovační voucher deklarují formou estného prohlášení, že realizace jejich aktivit s podporou inovačních voucherů nebude mít negativní vliv na životní prostředí. Samotná podpora nákupu služby s využitím inovačního voucheru pak nebude mít na udržitelný rozvoj žádný negativní vliv vzhledem k faktu, že se jedná o spolupráci podnikatelských subjektů a VaV institucí v oblasti poskytování znalostí. Jedná se tedy o intelektuální innoost s využitím stávajících prostředí a techniky působících VaV institucí a realizace jednotlivých zadání inovačních voucherů udržitelný rozvoj neovlivní.

Doložte, že projekt nemá negativní vliv na rovné příležitosti:

Možnosti účastnit se projektu jako partner bude mít každý podnikatelský subjekt, který vyvíjí své aktivity v rámci předem definovaného odvětvového vymezení podnikatelských subjektů. V tomto rámci se mohou účastnit všechny firmy, neexistují zde žádná další omezení. Projekt nijak neovlivňuje problematiku rovných příležitostí a je v ní neutrální. Podnikatelské subjekty také v rámci žádosti o inovační voucher deklarují formou estného prohlášení, že realizace jejich aktivit s podporou inovačních voucherů nebude mít negativní vliv na rovné příležitosti.



19. Rovné p íležitosti



20. Publicita

Způsob zajištění publicity: Oznámení na specifických internetových stránkách

Konkrétní opatření pro zajištění publicity:

Internetové stránky projektu budou označeny v souladu s metodickým pokynem Publicita.

Způsob zajištění publicity: Souhlas se zveřejněním v seznamu příjemců

Konkrétní opatření pro zajištění publicity:

Žadatel souhlasí se zveřejněním v seznamu příjemců podpory

Způsob zajištění publicity: Informace účastníkům projektu o spolufinancování projektu z fondů EU na všech dokumentech

Konkrétní opatření pro zajištění publicity:

Všechny užívané dokumenty budou označeny příslušnými logy a informacemi v souladu s metodickým pokynem Publicita.



22. Přílohy projektu

Název přílohy: Doklad o právní subjektivitě žadatele
Číslo přílohy: 1
Požadovaná příloha: Povinné přílohy-projektová žádost
Počet listů: 0
Počet vyhotovení: 1
Doložena: Ano
Nerelevantní: Ne
Datum schválení:
Přílohu zadal: L.VALOVICOVA@KR-OLOMOUCKY.CZ
Příloha:
Popis:

Název přílohy: Marketingová analýza
Číslo přílohy: 2
Požadovaná příloha: Povinné přílohy-projektová žádost
Počet listů: 0
Počet vyhotovení: 1
Doložena: Ano
Nerelevantní: Ne
Datum schválení:
Přílohu zadal: L.VALOVICOVA@KR-OLOMOUCKY.CZ
Příloha:
Popis:



Finální verze žádosti (ROP-IP)

Název p ílohy: Popis investí ního zám ru (podklad pro hodnocení hospodárnosti)
íslo p ílohy: 3
Požadovaná p íloha: Povinné p ílohy-projektová žádost
Po et list : 0
Po et vyhotovení: 0
Doložena: Ne
Nerelevantní: Ano
Datum schválení:
P ílohu zadal: L.VALOVICOVA@KR-OLOMOUCKY.CZ
P íloha:
Popis:

Název p ílohy: Finan ní a ekonomická analýza projektu (FEA)
íslo p ílohy: 4
Požadovaná p íloha: Povinné p ílohy-projektová žádost
Po et list : 0
Po et vyhotovení: 1
Doložena: Ano
Nerelevantní: Ne
Datum schválení:
P ílohu zadal: L.VALOVICOVA@KR-OLOMOUCKY.CZ
P íloha:
Popis:

Název p ílohy: Doklady o zajišt ní financování
íslo p ílohy: 5
Požadovaná p íloha: Povinné p ílohy-projektová žádost
Po et list : 0
Po et vyhotovení: 1
Doložena: Ano
Nerelevantní: Ne
Datum schválení:
P ílohu zadal: L.VALOVICOVA@KR-OLOMOUCKY.CZ
P íloha:
Popis:



Finální verze žádosti (ROP-IP)

Název p ílohy: Fotodokumentace stávajícího stavu a další p ílohy
íslo p ílohy: 6
Požadovaná p íloha: Povinné p ílohy-projektová žádost
Po et list : 0
Po et vyhotovení: 0
Doložena: Ne
Nerelevantní: Ano
Datum schválení:
P ílohu zadal: L.VALOVICOVA@KR-OLOMOUCKY.CZ
P íloha:
Popis:

Název p ílohy: Územn plánovací informace
íslo p ílohy: 7
Požadovaná p íloha: Povinné p ílohy-projektová žádost
Po et list : 0
Po et vyhotovení: 0
Doložena: Ne
Nerelevantní: Ano
Datum schválení:
P ílohu zadal: L.VALOVICOVA@KR-OLOMOUCKY.CZ
P íloha:
Popis:

Název p ílohy: estná prohlášení
íslo p ílohy: 8
Požadovaná p íloha: Povinné p ílohy-projektová žádost
Po et list : 0
Po et vyhotovení: 1
Doložena: Ano
Nerelevantní: Ne
Datum schválení:
P ílohu zadal: L.VALOVICOVA@KR-OLOMOUCKY.CZ
P íloha:
Popis:



Finální verze žádosti (ROP-IP)

Název p ílohy: Shrnutí potenciální poptávky podnikatelských subjektů po spolupráci s
v deckovýzkumnými institucemi

íslo p ílohy:

**Požadovaná
p íloha:**

Počet listů :

Počet vyhotovení: 1

Doložena: Ano

Nerelevantní: Ne

Datum schválení:

P ílohu zadal: L.VALOVICOVA@KR-OLOMOUCKY.CZ

P íloha:

Popis:



HARMONOGRAM PROJEKTU

Datum zahájení a ukonění projektu: 10.07.2012 29.07.2014

Datum fyzického zahájení a fyzického ukonění projektu: 10.07.2012 30.06.2014

	2012											
	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.
Zahájení a ukonění projektu:							10.07					
Fyz. zahájení a ukonění projektu:							10.07					
Datum žádosti o platbu:												
Výběr partner (podnikatelských subjekt), kteří získají inovační voucher a budou moci zahájit prvotní spolupráci s vybranou vysokou školou.												
Realizace jednotlivých případů spolupráce mezi podnikatelskými subjekty a jimi vybranými vysokými školami v etn administrace projektu.												
Zhodnocení nástroje inovačních voucherů po pilotním zavedení v roce 2012 v etn evaluační studii. (Studie bude řešena v rámci projektu Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2012-2015)												

	2013											
	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.
Zahájení a ukonění projektu:												
Fyz. zahájení a ukonění projektu:												
Datum žádosti o platbu:												
Výběr partner (podnikatelských subjekt), kteří získají inovační voucher a budou moci zahájit prvotní spolupráci s vybranou vysokou školou.												
Realizace jednotlivých případů spolupráce mezi podnikatelskými subjekty a jimi vybranými vysokými školami v etn administrace projektu.												
Zhodnocení nástroje inovačních voucherů po pilotním zavedení v roce 2012 v etn evaluační studii. (Studie bude řešena v rámci projektu Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2012-2015)												



Finální verze žádosti (ROP-IP)

	2014											
	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.
Zahájení a ukonění projektu:							29.07					
Fyz. zahájení a ukonění projektu:						30.06						
Datum žádosti o platbu:							29.07					
Výběr partner (podnikatelských subjektů), kteří získají inovační voucher a budou moci zahájit prvotní spolupráci s vybranou vysokou školou.												
Realizace jednotlivých případů spolupráce mezi podnikatelskými subjekty a jimi vybranými vysokými školami v etn administrace projektu.												
Zhodnocení nástroje inovací voucher po pilotním zavedení v roce 2012 v etn evaluační studii. (Studie bude řešena v rámci projektu Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2012-2015)												



ESTNÉ PROHLÁŠENÍ

- ke dni podání žádosti mám vypořádané veškeré splatné závazky (včetně včasných) v rámci orgánů státní správy, samosprávy, územním rozpočtům, dále z úvr, projektů a podpor poskytnutých z veřejných zdrojů (poskytání s úhradou závazků nebo dohoda o úhradě závazků a její podmínky plnění se považují za vypořádané závazky): jedná se o závazky v rámci finančního úřadu, české správy sociálního zabezpečení (pojistné na sociální zabezpečení a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti), zdravotním pojištěním, Celní správě, Fondu národního majetku ČR, Pozemkovému fondu ČR, Státnímu fondu životního prostředí, Státnímu fondu rozvoje bydlení, Státnímu fondu dopravní infrastruktury, Státnímu fondu kultury, Státnímu fondu pro podporu a rozvoj české kinematografie, Státnímu zemědělskému a intervenčnímu fondu a dále v rámci krajů, obcí a svazků obcí a rovněž i o závazky z jiných projektů financovaných ze strukturálních fondů nebo Fondu soudržnosti v rámci orgánů, které prostředky z těchto fondů poskytují;
- proti mně jako statutárnímu orgánu (statutárním orgánem žadatele, pokud z příslušného zákona, statut organizací apod. vyplývá, že oprávněných členů statutárního orgánu je více než jeden) není zahájeno nebo vedeno trestní řízení a nebyl jsem/nebyli jsme odsouzen/i pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s podnikáním organizace, nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- mám zajištěno dostatečné množství finančních prostředků na: spolufinancování projektu; profinancování realizační fáze; pokrytí případných provozních ztrát po dobu povinné udržitelnosti projektu;
- na dobu realizace a dobu udržitelnosti projektu (tj. 5 let od ukončení projektu; pro příjemce z řad malých a středních podnikatelů platí tato lhůta pouze po dobu 3 let) mám vyřešeny a prokazatelně zajištěny vlastnické vztahy k místu/podnikání realizace projektu, a to takovým způsobem, že v žádném případě nebude ohrožena realizace a ani udržitelnost projektu;
- projekt (jeho realizace i výstupy) nemá prokazatelně negativní vliv na žádnou z horizontálních témat (rovné příležitosti a udržitelný rozvoj, resp. životní prostředí). V případě životního prostředí musí žadatel dodržovat zákonné normy;
- projekt je v souladu s příslušnou legislativou České republiky a Evropské unie (zadávání veřejných zakázek, ochrana hospodářské soutěže, vliv na životní prostředí a rovné příležitosti, atd.);
- údaje k podpoře dle pravidla de minimis uvedené v projektové žádosti jsou kompletní a pravdivé;
- elektronické verze dokumentů na CD jsou zcela shodné s originálními přílohami v tištěné verzi;
- budu respektovat pravidla vyplývající z platných dokumentů ROP Střední Morava a příslušné výzvy;
- po případném schválení projektu usnesením Výboru Regionální rady předložím na Úřad Regionální rady do 66 pracovních dnů od doručení Rozhodnutí o poskytnutí dotace veškeré přílohy vyžadované před podpisem Smlouvy o poskytnutí dotace dle Přílohy pro žadatele.
- souhlasím rovněž s uvedením dat z mé projektové žádosti v monitorovacím systému pro programové období 2007 - 2013 i v rámci dalších aktivit, které bude Úřad ROP Střední Morava realizovat.



Finální verze žádosti (ROP-IP)

- prohlašuji, že veškeré údaje uvedené v žádosti, jejích přílohách (např. ve Studii proveditelnosti a analýze nákladů a přínosů) a v tomto právním prohlášení jsou pravdivé a úplné a jsem si v domění právních následků nepravdivého prohlášení, včetně případné trestní právní odpovědnosti podle zákona č. 140/1961 Sb., trestní zákon, ve znění pozdějších předpisů. Uvedení nepravdivých údajů je bráno jako podstatné porušení povinností vyplývajících z podmínek ROP Střední Morava, které zakládá právo OROP Střední Morava odstoupit od podpisu Smlouvy o poskytnutí dotace nebo Smlouvy o poskytnutí dotace. Přijemce bude povinen vrátit OROP Střední Morava veškeré finanční prostředky, které od něj na základě Smlouvy o poskytnutí dotace obdržel. V tomto případě se uplatní postup podle ustanovení zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, o porušení rozpočtové kázně.
- souhlasím se zpracováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2001 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, které jsem sdělil nebo sdělím Regionální radě za účelem realizace projektu. Souhlasuji na dobu určitou, a to ode dne podání žádosti, nejdéle však do 31.12.2021.
- v době podání žádosti, ani v uplynulých 3 letech nebyl na mém majetku prohlášen konkurz, nebylo potvrzeno nucené vyrovnání ani nebyl návrh na prohlášení konkurzu zamítnut pro nedostatek majetku ani mi nebylo v předchozích 3 letech povoleno vyrovnání ve smyslu zákona č. 328/1991 Sb., o konkursu a vyrovnání, který pozbyl účinnosti ke dni 31.12.2007, dále není proti mně vedeno řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), případně jedná-li se o obchodní společnost není v likvidaci ve smyslu § 70 a násl. zákona č. 513/1991Sb., obchodní zákoník, v platném znění.
- na projekt, který předkládám nepřijímám prostředky z jiného dotačního programu v rámci České republiky (jak státu, územní samosprávného celku, agentury či fondu) ani z jiného programu financovaného Evropskou unií (v souladu s ustanovením čl. 54 odst. 3. písm. b) nařízení Rady(ES) č. 1083/2006 ze dne 11. července 2006 o obecných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu a Fondu soudržnosti a o zrušení nařízení (ES) č. 1260/1999. Výjimkou jsou případy státního rozpočtu, krajů a obcí, které přímo souvisejí s finančním plánem projektu, tzn. spolufinancováním a také dotace poskytnuté ze SFDI.
- nebyl mi soudem nebo správním orgánem uložen zákaz činnosti, týkající se provozování činnosti.
- jsem si v domění všech důsledků vyplývajících z porušení rozpočtové kázně ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů"), a všech důsledků vyplývajících ze zjištění nesrovnalosti ve smyslu nařízení Rady (ES, EURATOM) č. 2988/1995, o ochraně finančních zájmů Evropských společenství (dále jen "nařízení 2988/1995?"), dále ve smyslu nařízením Evropské Komise 1828/2006, kterým se stanoví prováděcí pravidla k nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 o obecných ustanoveních týkajících se Evropského fondu pro regionální rozvoj, Evropského sociálního fondu a Fondu soudržnosti a k nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1080/2006 o Evropském fondu pro regionální rozvoj, která mají být prováděna členskými státy v souvislosti s rozšířením finančních prostředků ze strukturálních fondů (dále jen "nařízení 1828/2006?") a Nařízením Rady (ES) č. 1083/2006 ze dne 11. července 2006 o obecných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu a Fondu soudržnosti a o zrušení nařízení (ES) č. 1260/1999 (dále jen "nařízení 1083/2006?").
- v mém ani mému majetku není navrhováno ani vedeno řízení o výkonu soudního nebo správního rozhodnutí ani navrhována nebo prováděna exekuce.
- nenacházím se v procesu zrušení bez právního nástupce (např. likvidace, zrušení nebo zánik živnostenského oprávnění) ani není v procesu zrušení s právním nástupcem (např. sloučení, splynutí, rozdělení obchodní společnosti).



Finální verze žádosti (ROP-IP)

Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat jménem žadatele	
Místo a datum	
Podpis a razítko	



Unikátní kód žádosti (hash):

2uzEFP0001

NEOTVÍRAT

Íslo výzvy:	32
Název výzvy:	Výzva . 32/2012 - 2.2.8 Rozvoj finan ních nástroj a pilotní projekty, platnost od 9.5.2012 do 10.7.2012
Název opera ního programu:	ROP NUTS II St ední Morava
Íslo prioritní osy:	12.2
Název prioritní osy:	Integrovaný rozvoj a obnova regionu
Íslo oblasti podpory:	12.2.2
Název oblasti podpory:	Rozvoj m st
Íslo podoblasti podpory:	12.2.2.8
Název podoblasti podpory:	Finan ní inženýrství a pilotní projekty
Název projektu:	Inova ní vouchery v Olomouckém kraji
Název žadatele:	Olomoucký kraj
Adresa žadatele:	Jeremenkova, 40a/1191 779 00, Olomouc
Hlavní kontaktní osoba:	Novotná Marta
Telefon:	585508330

